

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2009 11:38:00

формирования заключения врача: 16.02.2009 13:17:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/168462/answer/168463>



Заключение врача

Если утренняя эрекция возникает хотя бы один раз в 2 - 4 недели, то это уже нормально. При половом контакте эрекция тоже может ослабнуть, особенно при перемене позы. В этом нет ничего страшного.

Слизистые выделения из мочеиспускательного канала при возбуждении - это тоже норма.